Московский патриархат

Московская Епархия
О Б Щ И Н А      Х Р А М О В

СТРАСТНОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ В АРТЁМОВЕ
СПАСА НЕРУКОТВОРНОГО В МУРАНОВЕ

141250 Московская область, Пушкинский район, деревня Артёмово

141250 Московская область, Пушкинский район, музей-усадьба «Мураново»

E-mail: Muranovo@mail.ru Тел.: (495)*584-5947 / (253)*18-144 Тел./факс: (253)*18-180
ОБРАЩЕНИЕ
Община храмов Спаса Нерукотворного усадьбы «Мураново» им. Ф.И. Тютчева и Страстной иконы Божией Матери деревня Артёмово Пушкинского района Московской области обращается к Вам с просьбой об оказании благотворительной помощи храмам нашего прихода.

Храм Спаса Нерукотворного усадьбы «Мураново» - домовая церковь семьи Тютчевых. Этот храм неоднократно посещали многие великие деятели Отечественной истории и культуры. Несмотря на то, что церковь была предназначена для нужд дворянской семьи, она была всегда доступна и для местных жителей. Годы гонений не обошли это святое место стороной. В 1928 году храм был передан местному колхозу в качестве зернохранилища, а 1945 года стал использоваться как фондохранилище музея.

В наши годы церковь вернулась к духовной жизни. Регулярно совершаются Богослужения, проводится духовная работа с группами школьников, студентов, военнослужащих и пр. Но, к сожалению, осталось ещё очень много незавершённых вопросов. Не закончены работы по иконостасу, росписи храма, остро стоит вопрос гидроизоляции подвального помещения, не хватает некоторых икон и предметов утвари для благоукрашения церкви.
Если Вы понимаете, сколько важное значение в наше время имеет духовно-нравственное возрождение нашего Отечества , мы всецело надеемся, что наша просьба найдёт добрый отклик в Вашем сердце. Искренне просим Вас оказать посильную помощь в таком благом и Богоугодном деле, как Возрождение Храма, связанного с памятью великого русского поэта.

В свою очередь, мы обещаем молиться о здравии и благополучии Вас и Ваших близких и верим, что Ваше доброе дело Милосердный Бог не оставит без награды!

Счёт оформлен на Храм Страстной иконы Божией Матери д. Артёмово

Сбербанк России г. Москва;

Королёвское ОСБ 2570/0128;

БИК 044525225;

Р\С 40703810340170110036;

К\С 30101810400000000225;

КПП 503801001;

ИНН 5038020492

Привозить или присылать что-либо можно по адресу:

Московская область, Пушкинский район,

Луговское п/о, деревня Мураново,

Храм Спаса Нерукотворного

На территории музея усадьбы «Мураново».

Контактные телефоны:
8-916-108-25-79

8-916-554-60-40

С Уважением,

Настоятель храмов Спаса Нерукотворного усадьбы

«Мураново» им. Ф. И. Тютчева и Страстной иконы

Божией Матери д. Артёмово
Иеромонах Феофан (Замесов) 
